
Podmínky a zásady pro účastníky závod 

 

Každý účastník závodu vstupuje do areálu závodiště dobrovolně a na svoje 

vlastní nebezpečí. Nevstupujte do ohraničených soutěžních sekcí. 

Každý návštěvník závodu v terénu by si měl uvědomit, že těchto závodních aut se pořádá  v 

abnormálně náročném terénu. A pokud se někdo chce tohoto závodu zúčastnit jako divák, vstupuje 

do arálu dobrovolně na svoji vlastní zodpovědnost a vlastní nebezpečí. Zakoupením vstupenky na 

závod  každý divák potvrzuje, že souhlasí se vstupem do areálu na svoji vlastní zodpovědnost a bere 

na sebe i zodpovědnost za děti mladší 15ti let, které se závodu zúčastní v jeho doprovodu. Pokud 

se závodu zúčastníte se svými čtyřnohými miláčky, je nutné mít pejsky na krátkém vodítku a s 

náhubkem. 

 

Ohraničení sekcí páskou není pro Vás hranicí bezpečnosti, ale pouze 

ohraničení soutěžních sekcí pro soutěžící posádky. 

Každý návštěvník závodu by měl vědět, že páska ohraničující soutěžní sekce (běžně nazývané 

"mlíko") je ohraničení prostoru pro jízdu soutěžní posádky.  Z tohoto důvodu je zakázáno, aby 

diváci se této ohraničující pásky dotýkali, natahovali nebo jakýmkoli způsobem poškozovali. V 

žádném případě není ohraničení sekce označení bezpečnostní zóny pro diváky.  

 

Pravidla závodu jsou povinná a závazná pro všechny účastníky závodu 

včetně 

Vás diváků. 

Obecně platí, že pravidla závodu (dále pouze Pravidla) jsou závazná a povinná pro všechny 

účastníky závodu. Za účastníky závodu jsou považováni členové jednotlivých posádek včetně jejich 

doprovodu, pořadatelů a také diváci. V Pravidlech je mimo jiné uvedeno, že pokud není vstup do 

určitých prostorů závodiště povolen, je přísně zakázán. Toto platí jak pro posádky tak i pro diváky. 

 

Dbejte pokynů pořadatelů. 

Každý účastník závodu, tedy i diváci, jsou povinni dbát pokynů pořadatelů. Pořadatelé jsou 

proškolené osoby, které znají nástrahy závodní trati a proto je třeba se jejich pokyny řídit. Jedná se 

vždy především o Vaši bezpečnost.  

  



Pohyb všemi dopravními prostředky, včetně čtyřkolek, motorek a kol, 

je v areálu závodiště zakázán, kromě určených výjimek, kterými jsou 

tělesně postižení občané, děti v kočárku a vozy pořadatele, záchranných 

systémů a zásobování. 

Pro diváky všeobecně platí, že je zakázáno pro pohyb v areálu závodiště použít jakýkoli vlastní 

dopravní prostředek. Výjimka se vztahuje pouze na tělesně postižené návštěvníky závodu a dětské 

kočárky. Pro návštěvníky s dětskými kočárky obzvlášť platí výše uvedená bezpečnostní opatření pro 

diváky. Musíte si uvědomit, že za dítě v kočárku zodpovídáte Vy sami a do areálu závodiště 

vstupujete s kočárkem dobrovolně a na svoji vlastní zodpovědnost a vlastní nebezpečí. 
 

 

Svojí nedisciplinovaností a nerespektováním pokynů pořadatelů 

můžete zapříčinit zastavení závodu. 

V souladu s ustanovením pravidel, je zakázán vstupu členů posádek do prostor tratě. Totéž platí i 

pro ostatní účastníky závodu, tedy diváky. Je zakázáno i sedět pod páskou ohraničující trať a 

soutěžní sekce. Pokud tato ustanovení nebudou ze strany diváků dodrženy je oprávněn pořadatel 

zastavit závod. V případě opakující se nedisciplinovanost diváků a nerespektování pokynů 

pořadatelů je pořadatel oprávněn zastavit celý závod. 

 

Pro účastníky závodu jsou vyhrazené prostory pro parkování. Mimo tyto 

prostory je parkování vozidel zakázáno. Porušením zákazu parkování se 

vystavujete nebezpečí odtažení Vašeho vozidla a správního řízení !!! 

 

Upozorňujeme diváky a ostatní účastníky závodu, že vstupem do areálu 

závodiště se účastníte veřejné sportovní akce.  Zveřejňování fotografií z 

veřejných sportovních akcí je kryto tzv. oprávněným 

zájmem a zpravodajskou licencí. 

 Upozorňujeme všechny účastníky závodu na pojetí „veřejné sportovní akce“. Je to taková akce, kdy 

by každý účastník měl očekávat, že může být na fotografiích pořízených z této veřejné sportovní 

akce zobrazen.  Fotografie ze závodu budou zveřejňovány na oficiálních stránkách RoadVenture 

Rally, na Faceboku, Instagramu a v mediích, informujících o konání a průběhu závodu. Zveřejnění 

fotografií zachycujících konání či atmosféru veřejné sportovní akce je činnost, která nepodléhá 

GDPR. 

Zakoupením registrace souhlasíte se zasíláním informačních e-mailů  RoadVenture Rally. 

 


